

李克强敦促银行减少服务收费项目

4月17日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强来到国家开发银行和中国工商银行考察并主持召开座谈会。

李克强17日考察中国工商银行时随机做了一项调查。他在小企业金融业务部询问分析师,小微企业融资成本有没有降低?服务收费还有多少项?有关负责人说,企业融资成本略有降低,服务收费精简

后仍有20多项。总理当即要求进一步减少服务收费项目,“能不收的尽量不收”。

随后,李克强主持召开座谈会。银监会、中国农业银行、温州民商银行负责人就创新金融管理、服务“三农”、发展民营银行等发了言。李克强说,金融机构要以改革的方式,着力解决融资难、融资贵问题,加强对小微企业和创新创业的服务。大力发

展政府支持的融资担保机构、基金和再担保机构,通过信贷资产证券化、贷款流转等方式盘活存量资金,发展金融租赁,支持有市场前景的企业发展,扶持“三农”等薄弱环节。扩大直接融资,推进股票发行注册制,促进多层次资本市场持续健康发展,加快银行间债券市场和交易所市场互联互通,引导更多资金投入实体经济,使金融与

实体经济共享发展红利。

李克强指出,进一步放开市场准入,实现民营银行、消费金融公司、村镇银行设立“常态化”,塑造金融新格局。推进利率、汇率市场化和人民币资本项目可兑换扎实向前。积极发展“互联网+金融”等新业态,开展股权众筹融资试点。

综合《人民日报》、新华社

2015年中央本级“三公”经费预算63.16亿元 比去年预算降11.7% 再晒“细账” 中央部门有啥新动作?



比2014年年初预算下降11.7%

新华社发(大康制图)

财政部17日公开的今年中央本级“三公”经费预算安排情况显示,2015年中央本级“三公”经费预算63.16亿元,这一数据比去年年初预算减少8.35亿元,下降11.7%,其中公车改革带来公车经费下降16.2%。

新预算法实施后部门预算公开“首秀”,在法律硬约束下,中央部门有啥新动作?有啥新信息?

据新华社

以前看不到的 哪些能看到了?

“建立健全全面规范、公开透明的预算制度。”2015年1月1日,新预算法正式施行,第一条中就开宗明义对预算公开提出硬要求。

法律的硬约束,也让中央部门的预算公开更规范、更丰富。记者通过查阅一些中央部门网站发现,预算公开的表格由上年的6张增加到8张,首次增加了财政拨款收支总表和一般公共预算基本支出表。

值得注意的是,本次中央部门预算公开加了很多必要的“情况说明”,比如机关运行经费情况、政府采购情况、国有资产占有使用情况、预算绩效情况说明等等,这些都是首次出现。

例如,国家发改委在国有资产占有使用情况说明中称,截至2014年6月1日,共有车辆214辆,部级领导干部用车54辆,一般公务用车158辆,其他用车2辆。

该减的“三公”经费减了吗?

“三公”经费的公开,一直是普通百姓的关注焦点,那么“三公”经费究竟减了吗?

根据财政部的数据,2015年中央本级“三公”经费预算63.16亿元,比去年年初预算减少8.35亿元,下降11.7%,其中公车经费下降16.2%,幅度较大。

从各个部门来看,公车费用的确都是削减的大头,以国家税务总局为例,2015年“三公”经费预算数比2014年减少28714.78万元,降低

16.19%。其中:公务用车购置及运行费减少27402.04万元,降低20.09%,公务接待费减少1312.74万元,降低3.33%,因公出国(境)费持平。

从细化公开的角度,中央各部门的“三公”经费公开中,都将公车费用细化公开为“公务用车购置费”和“公务用车运行费”。

贯彻落实党政机关厉行节约有关要求也是“三公”经费减少的一大原因,例如,审计署2015年“三公”经费预算中,国内接待费76.19万元,比2014年预算降低62.42%。

链接

预算公开:三招让你看出门道

俗话说,外行看热闹,内行看门道。政府部门的支出花的都是纳税人的钱,必须睁大眼睛看仔细了。那么,面对张张复杂的表格、句句晦涩的术语,“三招”让你看细预算公开的门道。

第一、看表,要上看看下。所谓一表胜千言,比如中央部门预算中会给出三个大数,上一年的预算数、执行数、本年度的预算数,所以,可以从总规模上比较一下,看看比去年多了还是少了,这个中央部门的执行情况怎样。

从这些大数中,还可以有些粗略的判断,财政支出的增长是不是和经济增长、财政收入的增长、老百姓收入的增长相符,“三公”经费在整个预算中的比例是不是合理,是不是符合国家现在厉行节约的要求等等。

第二、情况说明,千万不要错过。在中央部门预算公开中,情况说明有很多,关于运行经费、政府采购、国有资产占有使用、预算绩效、“三公”经费等都会有说明,这些说明一般都是表格显示不出来,但却不得不说的内容,其中经常会蕴含十分重要的信息。

第三、看关键词。在显得庞杂的数据表格中,有些数据可以见微知著。比如出现工资福利支出、办公费、咨询费、公务接待费等就应该仔细看看了,因为一般这些领域受到质疑较多。此外,人均、负债等信息也是非常重要的信息,当然这些信息目前还有限,也是今后预算公开的方向。

为让妻子落户深圳 肺癌晚期男子过量吃药延命

据《广州日报》报道 5426,这是吴树梁在深圳市人民医院宁养院的编号。

2013年8月20日,肺癌晚期的吴树梁获得了深圳市人民医院宁养院免费提供止痛类药物的资格。这个阶段的癌症患者一般会在3到6个月内结束生命。为了让这个阶段的癌症患者能够避免临终剧痛,宁养院每10天会向他们发放止痛药。

20个月过去了,吴树梁成为宁养院6059名领取者中领取时间最长的晚期肺癌患者。

11次化疗、40次放疗、过量的吗啡摄入,癌症及药物副作用带来的剧痛、便秘、难以入睡让他感觉生不如死。

但因为有个尚未成年的孩子,为了能让妻子在政策范围内入户深圳,吴树梁不得不用尽一切办法来延长自己的生命。

4月2日,深圳市人民医院门口。39岁的吴树梁站在门口,戴着棒球帽、穿着格子衬衣,样子一点也不像肺癌晚期患者,但是相比以前照片上那个壮实的汉子,眼前这个人明显清瘦了很多。“这大半年,剧痛让我瘦了40斤。”说这话时,吴树梁似乎在说别人的事,很淡定。

患癌30个月,对于生死,吴树梁有了完全不同的心境,“活到现在,死对于我而言是解脱,但活着的人怎么办?我现在希望自己还能坚持到明年6月,妻子能正式入户深圳,我就放心了。”

运钞车起火67万现金被烧 保险公司启动理赔程序

综合新华社电 广西一辆运钞车在高速公路上突发起火,11个钞票箱被烧,引发社会广泛关注。17日下午记者获悉,4月15日发生的这起火灾事故共有67.7万元人民币被烧,未完全被烧毁残损人民币已到当地银行兑换回30万元,保险公司已就此事故启动理赔程序。

15日上午,贵港市金盾保安押运有限公司的一辆运钞车从南宁开往钦州中马产业园区,当汽车行驶至南宁六景—钦州高速公路距金桔收费站约1公里处时突然发现车头冒烟并伴

有焦味。当押运人员下车查看时,车头蹿出了火苗。押运人员紧急转移车上的11只钞票箱,但火势太大,汽车和钞票箱均被烧。

有很多网友质疑运钞车所用装钱箱子应为金属制品,不易被焚毁。对此,该公司有关人员称,起火运钞车上装钱的箱子是塑胶箱,一着火或遇高温就会被引燃熔化,而且油箱爆炸后有一些燃油洒落到钱箱上,所以钱箱及里面的现金很快被引燃,差不多都被烧成灰烬。

目前,事故还在进一步调查处理中。

李崇禧涉嫌受贿被提起公诉

据新华社电 最高人民检察院17日消息,四川省政协原党组书记、主席李崇禧涉嫌受贿一案,经最高检指定,由江西省人民检察院侦查终结后移送江西省南昌市人民检察院审查起诉。近日,江西省南昌市人民检察院已向江

西省南昌市中级人民法院提起公诉。

江西省南昌市人民检察院起诉书指控:被告人李崇禧利用职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人巨额财物,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

拍卖公告

受安徽省六安市中级人民法院委托,我公司于2015年5月6日下午15时在六安市招投标中心二楼会议室对以下标的物公开拍卖,现公告如下:
一、拍卖标的:
1.位于长丰县双凤工业区蒙城北路西侧北城世纪城(B2)区国徽苑29幢3101室住宅房地产,建筑面积131.96㎡,参考价56万元;
2.位于长丰县双凤工业区蒙城北路西侧北城世纪城(B2)区国徽苑29幢3001室住宅房地产,建筑面积131.96㎡,参考价56.62万元;
3.位于长丰县双凤工业区蒙城北路西侧北城世纪城(B2)区国徽苑30幢2901室住宅房地产,建筑面积131.96㎡,参考价57.14万元;
4.位于六安市东大街兴美花园3期1号楼1-501室住宅房地产,建筑面积:116.97㎡,参考价61万元。
5.位于六安市经济技术开发区312国道以南的六土围(2012)第9058号土地使用权,鑫泰钢铁物流园房产2号楼(房屋预售许可证编号20120132)部分商业房产(共50套)及所占土地,建筑面积:6561.09㎡,先整体后分拆,整体参考价2451万元。
二、展示期:自公告日至2015年5月5日
三、咨询电话:0551-65173706 13856005050 汪先生
四、注意事项:有意竞买者请于2015年5月5日下午17:00前将1-4号标的每个房产5万元、5号标的整体拍卖300万元、分拆每个房产10万元的履约保证金交至法院指定账户(收款人:安徽省六安市中级人民法院计划财务装备处;开户行:安徽省徽商银行六安分行营业部;账号:00000601003400000414),(以实际到账为准)。竞买人须携带有效身份证件及复印件,保证金缴款单于拍卖会开始前办理竞买登记手续。
五、公司地址:合肥市长丰路159号铜锣湾广场417室
安徽省物华国际拍卖有限公司
2015年4月18日

安徽省唯一一家专业从事机动车类拍卖公司
风之星拍卖公告
我公司受有关单位委托将于2015年4月25日上午9:00开始举行旧机动车专场拍卖会,具体事项如下:
1.拍卖标的:雅阁,荣威,帕萨特,思威,辉腾,奥迪,别克系列,帅铃,康铃厢式货车等序列车型。(具体详见拍品清单)。
2.参考价:详见拍品清单(请到本公司领取);
3.展示时间:2015年4月20日起至2015年4月24日(9:00—16:00);
4.展示地点:宿州市西昌路及本公司停车场;
5.拍卖地点:本公司拍卖大厅;
6.有意竞买者请携带有效身份证件于2015年4月24日下午16点之前来我公司办理竞买登记手续,并缴纳每辆车2万元竞拍保证金。竞拍不成功,保证金将在拍卖会结束后三个工作日内不计息全额退还竞买人。
咨询电话:0551-63877699/18155190067 陈经理
公司地址:合肥市包河区工业园纬一路16号(安徽旧车院内)
微信号:FZX63877699
安徽风之星机动车拍卖有限公司
2015年4月18日